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Uittreksel uit de notulen van de vergadering van 22 januari 2026
Aanwezig: Kris Leaerts, voorzitter

Stefan Imbrechts, Edith Grauwels, Helena Molineaux, Marthe Debels, Anne Van 
Assche, schepenen
Rudi Van Ingelgom, Gonda Smetsers, Stefan Vandevenne, Korneel Lenaerts, Bart 
Crommelinck, Rudy Peeters, Laura Nevens, Nick Mannaerts, Denise Vander 
Weyden, Huguette Kemps, Thomas Vanderick, Sarah Peeters, Els Corbeels, Kurt 
Schoevaerts, Sonia De Wandeler, Thierry Rom, raadsleden
Isabelle Van Passel, waarnemend algemeen directeur

Verontschuldigd: William Hanssens, raadslid

Samenstelling milieuadviesraad (MARK)  - besluit

Juridische context
Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, art. 41 en 304.
Besluit gemeenteraad van 27 februari 2025 over het inspraak- en participatiereglement voor 
bestuursperiode 2024 - 2030.
Feiten en beoordeling
Bij aanvang van deze bestuursperiode werd door de gemeenteraad een nieuw inspraak- en 
participatiereglement vastgesteld. Er werden verschillende oproepen tot kandidaatstelling verspreid. 
Geïnteresseerden konden hun kandidatuur indienen t.e.m. 11 mei 2025.
Voor de milieuadviesraad (MARK) werden volgende kandidaten weerhouden op de 
installatievergadering van de milieuadviesraad (MARK) op 4 november 2025.
Dit voorstel tot samenstelling van de milieuadviesraad (MARK) voldoet aan de voorwaarden vermeld 
in de statuten ter zitting vastgesteld door de gemeenteraad. Ter uitvoering van artikel 8 van deze 
statuten, beslist de gemeenteraad over het mandaat van nieuwe leden.
NIET STEMGERECHTIGDE LEDEN  
Helena Molineaux schepen van leefmilieu     
Wim Van Essche milieuambtenaar
Karla Keuppens afgevaardigde Vlaams-Belang
Jan Patfoort  
Kris Leaerts burgemeester
STEMGERECHTIGDE LEDEN  
Filip Van de Maele Landelijke Gilde Buken
Ward Van Hecke  
Marleen Pepermans  
Kristel Maho  
Ronald Peeters  
Stemming

Met 20 stemmen voor (Kris Leaerts, Stefan Imbrechts, Edith Grauwels, Helena Molineaux, Marthe 
Debels, Anne Van Assche, Rudi Van Ingelgom, Stefan Vandevenne, Korneel Lenaerts, Bart 
Crommelinck, Rudy Peeters, Laura Nevens, Nick Mannaerts, Denise Vander Weyden, Thomas 
Vanderick, Sarah Peeters, Els Corbeels, Kurt Schoevaerts, Sonia De Wandeler, Thierry Rom), 2 
onthoudingen (Gonda Smetsers, Huguette Kemps)



GEMEENTERAAD 

Besluit
Art. 1: De gemeenteraad keurt de samenstelling van de milieuadviesraad (MARK) als volgt goed:
NIET STEMGERECHTIGDE LEDEN 
Helena Molineaux schepen van leefmilieu.     
Wim Van Essche milieuambtenaar
Karla Keuppens afgevaardigde Vlaams-Belang
Jan Patfoort  
Kris Leaerts burgemeester
STEMGERECHTIGDE LEDEN  
Filip Van de Maele Landelijke Gilde Buken
Ward Van Hecke  
Marleen Pepermans  
Kristel Maho  
Ronald Peeters  
___________________________________________________________________________________

Namens de gemeenteraad,

Isabelle Van Passel
(get.) waarnemend algemeen directeur

Kris Leaerts
(get.) voorzitter

Voor eensluidend uittreksel,

[SIG01] [SIG02]


